

## KÖRKÉP

**BORDÁNY.** Családi hétvégét és sportnapot rendeznek ma a falu háziorvosai, a Védőnői Szolgálat és a Gondozási Központ munkatársai. Fél 10-től szűrővizsgálatokon vehetnek részt a felnőtteknek, és lesz főzés, sütés, rajzverseny, görkorcsolya-bemutató, sport- és ügyességi verseny is.

**DOMASZÉK.** Lovasnapot rendeznek ma reggel 8 órától az Equest Sport lovaspályáján. A pálya az 55-ös útról Domaszék „főbejárataival” szemben lévő útról közelíthető meg. Szeged felől az 5-ös úton, a 180-as kilométerszelvényénél kell jobbra fordulni.

**MÓRAHALOM.** Az Erzsébet gyógyfürdőben éjszakai fürdőzésre van lehetőség 20-tól 23 óráig. Ma a családi napon gyermekprogramokat, kézműves-foglalkozásokat rendeznek, a nagyobbakat divatbemutatóval, táncshow-val, aerobik- és fitnessbemutatóval, mixershow-val, valamint haj- és fordraszshow-val csábítják a fürdőbe. Lett, török és litván táncosok lépnek fel az V. nemzetközi mezeji fesztiválon a fürdő nyári színpadán.

**SZATYMAZ.** Az őszibarackfesztivált ma délelőtt 10-kor Gyömbér László polgármester és Medgyasszay László országgyűlési képviselő nyitja meg. Szakmai fórumot rendeznek Egészségesen élni, egészségesen étkezni címmel. 4 órákor adják át a díszpolgári címet. 7 órától falunapi buli kezdődik. Vasárnap reggel 8-tól szentmise, 9-től orgonahangverseny lesz a templomban. Fellépnek a szegedi Király-König Péter Zeneiskola orgona tanszakának növendékei. A művelődési házban és környékén játszótér és palacsintaparti várja a gyerekeket, akik megnézhetik a Fejsze-kása című mesejátékot. A sportpályán reggel 8 órától kispályás focira várják a falu apraját, ugyanott megrendezik a falu erős embere versenyét is. Fél 10-től Groovehouse koncert, majd tűzijáték, majd diszkó zárja a fesztivált.

**SZEGED.** Ma déltől este 9-ig Tér-Art 2006 címmel szabadtéri kiállítás rendeznek a Bartók téren. A zenét a Based on Bass szolgáltatja. Várják a korisokat, deszkásokat is. – A II. Szegedi Művészeti Akadémia és Mesterkurzus programjában vasárnap este fél 9-től Gyivicsány György harsonaművész és a mesterkurzus harsonaegyüttese, valamint Varga Laura fuvolaművész ad koncertet az új zsinagógában. A belépés ingyenes.

A traumatológiai klinikát nem fenyegeti az egészségbiztosító retorziója

## Öt perc minden betegre jut



Az orvosok az előírt idő dupláját töltik a betegekkel

Fotó: Segesvári Csaba

Folytatás az 1. oldalról

A betegek itt tízpercenként kapnak időpontot, a hivatalos előjegyzés szerint tehát az előírt idő dupláját töltik velük az orvosok. Persze esete válogatja. Tegnap is volt, akire elégnék bizonyult csupán pár perc: Varga doktor megnézte, hogyan gyógyul műtött végtagja vagy összevarrt sebe. És persze olyanok is akadtak, akikkel negyed óráig beszélgetett – gyógyulási esélyről, következő műtétről, vagy csak éppen a családról, a beteg ugyanis azt tartotta fontosnak megosztani vele. – Minden orvosnak egy kicsit pszichológusnak is kell lennie – adott magyarázatot mosolygva az ilyen esetekben is megmaradó türelmére Varga Endre.

Átsétálva az osztály másik részére, a sürgősségi ellátóban sem tűnt sokkal könnyebbnek a szakemberek helyzete. Tizenegy óra és dél között egy perc pihenőideje nem volt a két helyiség között ingázó három orvosnak, egy nővérnek, valamint a munkájukat segítő asszisztensnek. Miközben egy mentőre váró idős néni percenként érkező kéréseit teljesítették, és egy előző beteg papírmunkáit intézték, már érkeztek is a következők: egy megint hajléktalan nő, valamint egy férfi, félig levágtott ujjal.

– Tipikus nyári baleset – vette kezelésbe a kórfűréssel csontig bevágott ujját Mitykó János klinikai

orvos. Miközben fertőtlenítette és összevarrta, elmondta: fűnyírás, meggyfás és motoros sérültekkel van még tele ebben az időszakban az ügyelet. – Az átlagoshoz képest ez egyelőre nyugodt napnak tűnik – mondta fél órával később, miután a sérülést ellátta, és a hajléktalan asszonyt is elvitték megrentgenezni. – Ennél jóval nagyobb forgalmunk szokott lenni, nagyon ritkán fordul elő, hogy kiürül a rendelő.

TIMÁR KRISZTA

### TELJESÍTIK A SZINTIDŐT

Néhány órás ott-tartózkodásunk alatt tehát kiderült: a traumatológiai klinikát biztosan nem fenyegeti az a veszély, hogy nem kapja meg minden beteg után az ellátásért járó pénzt az egészségbiztosítótól arra hivatkozva, hogy a rendelési idő és az ellátott betegszám alapján öt percnél kevesebb időt tölt náluk egy páciens. – Az öt perces minimumot egyébként az itt végzett munka jellege is garantálja – tette hozzá Simonka János Aurél tanácskezelő egyetemi tanár. – Sokkal nagyobb probléma, hogy eljese óta a sürgős eseteket leszámítva beutalót kell kérnünk a betegektől. Sokan ezzel még nincsenek tisztában, így komoly konfliktusokat okozhat a szabály betartása. Hiszen ennek értelmében el kell küldjünk őket még akkor is, ha órákon keresztül várakoztak.

Kötelező erdészeti gyakorlat a Szent György téren

## Takarító iskolások

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sokáig hajléktalanok lakták, az utóbbi években a szegedi Szent György tér szégyenévé vált a templom mögötti rész. Kezelése ugyan a felsővárosi plébánia hatáskörébe tartozna, de a közönség nem tudta rendbe tenni. A körzet Centrum-párti önkormányzati képviselőjéhez fordultak. Pásztai Ágnes kezébe vette az ügyet, és mivel a játszótér és a szökőkút pár éve megújult, most rendet vágatott a templom mögött.

Összekötvé a kellemes hasznossá, a képviselőnő megállapodott a Kiss Ferenc Erdé-

zeti Szakközépiskolával: öt végzős hallgató kötelező egyhetes gyakorlatát térszépítéssel töltötte. Először kiirtották az iskola gépeivel az embermagasságú gatz, megritkították a cserjéket, legallyazták a fákat. Az iskolai gyakorlat gallyszedéssel és szemétszürettel folytatódott, a diákok végül gyomirtóval szórták be a területet. A takarítást Pásztai Ágnes közel háromszázezer forinttal támogatta képviselői alapjából. A munka a Felsővárosi színház programjához kapcsolódik. A szabadidős létesítmény köré az egyházközség tavasszal betonkerítést épített.

### HÍREK

#### MESTERKURZUS-KONCERT

A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Főiskolai Kar nyári művészeti akadémiájának részeként vasárnap este fél 9-től Gyivicsány György harsonaművész és mesterkurzusának harsonaegyüttese, valamint Varga Laura fuvolaművész ad ingyenes koncertet a szegedi zsinagógában.

#### ELMARAD AZ ÁLLATVÁSÁR

Csak az országos kirakodóvásárt rendezik meg vasárnap Mórahalmon, az állatvásár elmarad. A hatóság a madárinfluenza gyanúja miatt Csongrád megye teljes közigazgatási területére a B zónára vonatkozóan elrendelte, hogy állatvásárt és piacot tartani tilos.

Politikai botrány Vásárhelyen

## Volt III/III-as tiszt vezeti a kampányt

Folytatás az 1. oldalról

– Huszonhat évvel ezelőtt volt mindez, s nincs köze a mostani kampányfőnöki megbízásomhoz – mondta Rummel József. Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy vásárhelyi polgárként vesz részt a politikában, már több sikeres kampány részese volt. Hernádi Gyula pedig tisztában volt előéletével.

– Úgy gondolom, a primitív, idióta vádaskodás és személyeskedés helyett arról kellene szólnia a kampálynak, hogyan lehetne rendbe hozni Vásárhely gazdasági helyzetét. Hernádi Gyula kampánya erről szól majd – folytatta Rummel.

Hernádi Gyulát, az MSZP polgármesterjelöltjét nem érte újdonságként kampányfőnöke előlétele:

– Tizenöt éve ismerem Rummel Józsefet, azóta tudom, hogy a titkosszolgálatnak dolgozott. Am nem az a lényeg számomra, hogy annak idején ki volt, hanem az, hogy most milyen munkát végez.

Márpedig segítőkész, a kisujjában van a kampányszervezés, és megbízható – mondta. Hernádi úgy vélte, a Fidesz ezzel az üggyel csak el akarja terelni a város gazdasági helyzetéről a figyelmet.

– A szórólaponként egyébként minden szava igaz – hangsúlyozta a szocialista politikus, hozzátette: Rummel marad, nem cseréli le a kampányfőnökét.

KOROM ANDRÁS

### VÁLASZ A LÁZÁR-RÖPLAPRA

Havasi Katalin azt is mondta a sajtótájékoztatón, hogy szerinte az MSZP a minap terjesztett röplappal igyekszik megfélemlíteni, összehozni a vásárhelyieket. A kötélykibocsátás révén csökkennek a város adósságterhei, lehetővé válik, hogy az eddigi színvonalon működjenek az oktatás, az egészségügy. Olyan több milliárd forintnyi szabad pénzeszköz lesz a városnak, mely önértékét szükséges lehet az uniós pályázatokhoz – mondta a fideszes politikus.

## Díszburkolat készül

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Anna-kúti csomópontban járdát építenek és kertépítési munkálatok is kezdődnek ma. A két éve megszépült Tisza Lajos körút mentén klinkertéglás díszburkolat készül a MÁV-igazgatóság előtt, a postapalota árkádjá alatt, valamint a Mérey utcától a Dugonics térig a körút

mindkét oldalán. A fák között parkosítanak a szakemberek. A munkákat az Anna-kúti csomópont felújításának részeként a szegedi önkormányzat ötvenmillió forintért végezteti. A járdák díszburkolata augusztus 20-ára elkészül, a parkosítás azonban később fejeződik be, októberben még cseréket telepítenek.

## Ismét a gyűjtőkről



Június 21-i számunkban jelent meg ez a fotó, a Sajtó zsebre gyűjtöttek a Kárász című cikkhez mellékelve. Az írás azt taglalta, hogy a belvárosban alapítványok nevében sajtó zsebre dolgozó emberek szólítgatják le a járókelőket, próbálnak rájuk szózni filléres képeslapokat drágán. A kép bal oldalán látható matematikus, Retkes Zoltán semmilyen összefüggésbe nem hozható az említett tevékenységgel. A mellette jobbról álló férfi az, aki kezében képeslaphalmot tart, kollégáinkat is próbálta vásárlásra bírni. Retkes Zoltántól az öt ért, félreértésből adódó kellemetlenségek miatt elnézést kérünk

Fotó: DM

### 5. TAPPANCS ÁLLATFESZTIVÁL

2006. július 16-án, vasárnap 9–17 óra között az Eko-parkban  
A rendezvény fővédnöke: dr. Pásztai Ágnes kulturális tanácsnok,  
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat

#### Programok:

- A Szegedi Fegyház és Börtön szolgálati kutyáinak bemutatója
- Dr. Popper Péter könyvismertetője és dedikálás, továbbá kutyabemutatók, állattartási tanácsok, kutyá- és görény-szépségszavak, kézműves-foglalkozások, arcfestés, ugrálóvár, kutyák, lovak, vadászgörények...

Részletes program: [www.tappancs.szeged.hu](http://www.tappancs.szeged.hu)  
<http://www.tappancs.szeged.hu>



## MOST MINDEN HIRDETÉS MELLÉ AJÁNDÉKOT ADUNK!

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉSÉNEK FELADÁSA UTÁN DOBJON A DOBÓKOCCÁVAL, ÉS VEGYE ÁT NYEREMÉNYÉT A HELYSZÍNEEN!

- Manikűrkészlet vagy macis kulcstartó
- Bevásárlótáska vagy minibögre
- Strandlabda
- Vászonkalap
- Flower toll
- Jojó vagy golyóstoll



**A DOBÓKOCCA MINDEN OLDALA NYERŐ!**

Az akció július 31-ig tart, és a Szeged, Kölcsey u. 5. szám alatti ügyfélszolgálati irodánkban feladott lakossági apróhirdetésekre és gratulációkra vonatkozik, kivéve a más akció keretében ingyenesen feladott hirdetéseket.

